
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

  

2.7.1 Students Satisfaction Survey 

 



 

STUDENTS SATISFACTION SURVEY 2018-21 

 

Was the syllabus completely covered in all semesters? 

 

How well do the teachers prepare for the classes? 

 

80-100%

60-80%

40-60%

Below 40%

Thoroughly

Satisfactorily

Poorly

Very

indifferently



Does the institution promote internships/ projects/field visits for the 

students? 

 

 

Teachers use technology enabled platforms to enhance the learning 

experience. 

 

Regularly

Occassionally

Rarely

Never

Strongly agree

Agree

Neither agree

nor disagree

Disagree

Strongly

disagree



 

How well learning process was managed by the institution during 

the pandemic? 

 

 

Considering the difficulties of the pandemic, internal assessment 

system was done fairly student oriented. 

 

Very good

Good

Fair

Poor

Very poor

Strongly agree

Agree

Neither agree

nor disagree

Disagree

Strongly

disagree



Was sufficient support given by the library to furnish electronic 

resources during the lockdown phase? 

 

 

Are the instructions and projects appropriate to develop your 

research aptitude? 

 

 

Yes

No

Highly appropriate

Moderately

appropriate

Appropriate

Less appropriate



Is sufficient importance being given for self-learning and peer group 

learning by the institution? 

 

 

Does the institution provide multiple opportunities to learn and to 

be employable? 

 

 

Significantly

Very well

Moderately

Not at all

Significantly

Very well

Moderately

Not at all



The institution provides enough support to facilitate your social and 

emotional life? 

 

 

How do you rate the overall quality of teaching and learning in your 

institution? 

 

 

Always

Occasionally

Rarely

Never

Excellent

Very good

Good

Average

Poor


